## Comunicado

Corte Interamericana de Derechos Humanos Corte IDH\_CP-05/2020 Español

Si tiene problemas para visualizar este mensaje haga clic AQUÍ



## Romina I. Sijniensky designada Secretaria Adjunta de la Corte Interamericana de Derechos Humanos



San José, Costa Rica, 12 de febrero de 2020. -De acuerdo a las normas reglamentarias y estatutarias, el Secretario de la Corte IDH, Sr. Pablo Saavedra Alessandri, designó como nueva Secretaria Adjunta a la Sra. Romina I. Sijniensky de nacionalidad argentina.

La Secretaria Adjunta cuenta con catorce años de experiencia laboral en la Corte Interamericana de Derechos Humanos, donde ingresó a trabajar en septiembre del año 2006 como abogada asistente y fue promovida al cargo de abogada senior en julio del año 2010.

Previamente, trabajó en el ámbito del derecho penal en Argentina, tanto en la fiscalía de juicio e investigación, como en el ejercicio privado de la profesión.

Es graduada en Derecho de la Universidad de Buenos Aires. Realizó una Maestría en Derechos Humanos con honores *summa cum laude* en la Universidad de Utrecht, Holanda, y una Maestría de Argumentación Jurídica en la Universidad de Alicante, España.

Se ha desempeñado como docente y expositora en múltiples programas académicos y de formación, así como también es autora de varias publicaciones en derecho internacional de los derechos humanos y, en particular, respecto al Sistema Interamericano de Protección de los Derechos Humanos.

En reconocimiento a su trayectoria y compromiso en la protección de los derechos humanos, y con este Tribunal, fue designada Secretaria Adjunta de la Corte Interamericana el día 11 de febrero de 2020.

El presente comunicado fue redactado por la Secretaría de la Corte Interamericana de Derechos Humanos, por lo que es de responsabilidad exclusiva de la misma.

\*\*\*

Para mayor información favor de dirigirse a la página de la Corte Interamericana <a href="www.corteidh.or.cr">www.corteidh.or.cr</a> o envíe un correo dirigido a Pablo Saavedra Alessandri, Secretario a <a href="corteidh@corteidh.or.cr">corteidh@corteidh.or.cr</a>. Para la oficina de prensa contacte a Matías Ponce a prensa@corteidh.or.cr.

Puede suscribirse a los servicios de información de la Corte <u>aquí</u>. Para dejar de recibir información de la Corte IDH remita un correo a <u>comunicaciones@corteidh.or.cr</u>. También puede seguir las actividades de la Corte en <u>Facebook</u>, <u>Twitter</u> (@CorteIDH para la cuenta en español y IACourtHR para la cuenta en inglés), <u>Instagram</u>, <u>Flickr</u>, <u>Vimeo</u> y <u>Soundcloud</u>.

